



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD RIJEKA**

**Odjel gradske uprave za kulturu**

KLASA: 610-01/19-10/3

URBROJ: 2170/01-06-00-19-1

Rijeka, 30. siječnja 2019.

**GRAD RIJEKA**  
**GRADONAČELNIKU**  
**NA DONOŠENJE**

**Predmet: Informacija o EU projektu "Žiroskop: Civilno-javno partnerstvo u upravljanjima prostorima kulture u Rijeci"**

**Dokument izradili:**  
Stručni suradnici Odjela

**Pročelnik**  
**Ivan Šarar**



## Obrazloženje

Na natječaju Kultura u centru – potpora razvoju javno-civilnog partnerstva u kulturi koji se provodi u sklopu Prioritetne osi 4 „Dobro upravljanje“ Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. projekt „Žirooskop – Civilno-javno partnerstvo u upravljanjima prostorima kulture u Rijeci“ odabran je kao jedan od 34 projekta koji su ocjenjeni uspješnim.

Projekt „Žirooskop – Civilno-javno partnerstvo u upravljanjima prostorima kulture u Rijeci“ ukupne je vrijednosti 2.414.102,66 kn koje financira Europska unija s 2.053.687,26 kn u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali iz Europskog socijalnog fonda, te sufinancira Ministarstvo kulture Republike Hrvatske u iznosu od 362.415,40 kn.

Dana 29. listopada 2018. godine potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte financirane iz Europskog socijalnog fonda u sklopu programa 2014.-2020., broj: UP.04.2.1.04.0078 od 29. listopada 2018. godine između Ministarstva kulture i Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva s jedne strane, i udruge Drugo more iz Rijeke, Korzo 28, s druge strane, kojim je člankom 4. citiranog Ugovora, Grad Rijeka određen kao partner u projektu.

Nositelj ovog dvogodišnjeg projekta je udruga Drugo more, a partneri na projektu, uz Grad Rijeku, su Savez udruga Molekula, udruga Filmaktiv, udruga Ri Rock i udruga Prostor plus.

Svrha projekta je razvoj i osnaživanje civilno-javnih partnerstava u upravljanju prostorima Filodrammatice i Palacha. Osnova za civilno-javno partnerstvo nalazi se u praksama u upravljanju prostorima koje je uspostavio Savez udruga Molekula, a odlikuju ih jasni kriteriji dodjele prostora za obavljanje aktivnosti, otvorenost i dostupnost vanjskim korisnicima.

Postojeće prakse suradnje, kao i sama programska djelatnost organizacija civilnog društva koje djeluju u kulturi planiraju se osnažiti stvaranjem stabilne upravljače strukture koja počiva na podjeli odgovornosti, jasnim procedurama uključivanja aktera koji ne pripadaju samoj upravljačkoj strukturi i uključivanjem samih građana u procese programiranja i same kulturne i umjetničke programe.

Rijeka kao grad koji je izabran za Europsku prijestolnicu kulture 2020. godine ima potrebu za što učinkovitijim upravljanjem resursima u kulturi i snažnom uključivanju građana u kulturne aktivnosti. Projekt Žirooskop komplementaran je ovim nastojanjima jer uspostavlja transparentan sustav upravljanja koji smanjuje mogućnost „privatizacije“ prostora, uvodi kriterije vrednovanja kvalitete programa i povezuje programsku evaluaciju s korištenjem prostora. Zbog toga je podrška ovom projektu šira od kruga partnera koji provode projekt što ukazuje na relevantnost projekta za cijeli grad.

Činjenica je da je tijekom 2013. godine proveden javni natječaj za predlaganje kulturnog programa koji će se održavati u prostorima kluba "Palach", dijelu prostora zgrade Filodrammaticae i prostoru Marganova na kojem je odabran kulturni program Saveza udruga Molekula kao najbolji, te su u skladu s tako provedenim javnim natječajem i Zaključkom Gradonačelnika prostor kluba "Palach" (izuzev prostora za obavljanje ugoditeljske djelatnosti), dio prostora Filodrammaticae (velika dvorana i izložbeni prostor na I. katu sa pripadajućim pomoćnim prostorijama i mala dvorana na II. katu) te prostor Marganova dani na korištenje bez naknade na vrijeme od 5 godina Savezu udruga Molekula iz Rijeke, kao i da je predmetni ugovor je istekao 16. siječnja 2019. godine.

Uvažavajući naprijed navedeno, Grad Rijeka kao partner u projektu Žirooskop predlaže da se na istovjetan način urede odnosi vezano uz korištenje dijela prostora Filodrammatice i dijela Palacha na način da se sa Savezom udruga Molekula sklopi novi ugovor o korištenju bez naknade za vrijeme provedbe projekta Žirooskop, točnije od 01. veljače 2019. godine do isteka istoga – 28. listopada 2020. godine, s obzirom da je Savez udruga Molekula u posjedu navedenih prostora.

Valja naglasiti da je i Strategijom kulturnog razvitka Grada Rijeke za razdoblje 2013-2020 kao opći strateški cilj kulturne politike Grada Rijeke istaknuto stvaranje materijalnih i drugih uvjeta za razvoj kulturnih djelatnosti kao i potpora razvoju nezavisne kulture u našem gradu.

S obzirom na sve naprijed navedeno, predlaže se da Gradonačelnik donese sljedeći

## ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Informacija o Gradu Rijeci kao partneru u EU projektu „Žirooskop – Civilno-javno partnerstvo u upravljanju prostorima kulture u Rijeci“ u skladu sa člankom 4. sklopljenog Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte financirane iz Europskog socijalnog fonda u sklopu programa 2014.-2020., broj: UP.04.2.1.04.0078 od 29. listopada 2018. godine između Ministarstva kulture i Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva s jedne strane, i udruge Drugo more iz Rijeke, Korzo 28, s druge strane.

2. Za potrebe provedbe EU projekta iz točke 1. ovog Zaključka daje se na korištenje bez naknade Savezu udruga Molekula iz Rijeke, Korzo 28, prostor kluba "Palach" (izuzev prostora za obavljanje ugostiteljske djelatnosti) i dio prostora Filodrammaticae (velika dvorana i izložbeni prostor na I. katu sa pripadajućim pomoćnim prostorijama i mala dvorana na II. katu) počevši od 01. veljače 2019. godine do 28. listopada 2020. godine, odnosno do završetka provedbe EU projekta „Žirooskop – Civilno-javno partnerstvo u upravljanju prostorima kulture u Rijeci“.

Zadužuje se Odjel gradske uprave za kulturu za sklapanje ugovora o korištenju bez naknade prostora iz točke 2. ovog Zaključka sa Savezom udruga Molekula.